



# GÁTÉRI FALULAP



2023-02-01. XIII. évfolyam 1. szám. A szerkesztésért felel: Rádi Józsefné Kiadásért felel: a helyi önkormányzat

Megjelenik minden páros hónap elsején.

Lapterjesztők: Nagyné Szepesi Teréz és Nagy Attila

## Anyakönyvi hírek

### Születtek:

Ipacs Nara (Patai Alexandra), Faltum Frida (Drozdik Klaudia)

### Elhunytak:

Trombitás László, Karsai Ernő Lászlóné szül: Sinkó Rozália Katalin, Ormándi Andrásné szül: Kósa Katalin Magdolna, Kulik István

## Kedves Gátéri Lakosok!

Szeretettel köszöntöm Önöket a Gátéri Falulap XII. évfolyamának első számában. A karácsonyi időszak ünnepi hangulatú pihenőnapjai után újult erővel kezdtünk bele a 2023. esztendőbe. Január első napjaiban megérkezett a tavalyi pályázaton nyert 63 m<sup>3</sup> szociális tűzifa. A Képviselő-testület döntése szerint a gyermeket nevelő családok 2 m<sup>3</sup>, a többi igénylő leg többje 1 m<sup>3</sup> tűzifa támogatásban részesült. Ennek a nagy mennyiségű fának a szétosztása és kiszállítása igen nehéz fizikai munka, amelyet az önkormányzati dolgozók nem lennének képesek elvégezni a lakosság önzetlen segítsége nélkül. Hálásan köszönjük a segítségét Tarjányi Jánosnak, Varga Attilának, Varga Norbertnek, Varga Viktornak, S. Kiss Józsefnek, Kis-Czakó Máténak és Gyöngyi Lászlónak.

Január 21-én délután ünnepeltük a magyar kultúra napját. Érzelmekben gazdag, színvonalas műsort láthatott, aki megtisztelte jelenlétével a rendezvényt. Köszönetet mondok Rádi Józsefnének a műsor összeállításáért, Kovács Csabának a hangosításáért, és köszönet a résztvevőknek: Mészáros Maja, Mészáros Rita, Gulyásné Vida Gyöngyi, Feketéné Borbély Zsuzsanna, Jánosi Ágnes, Papné Rozmán Judit, Tóthné Fekete Zsuzsanna, Körmöczi Nándor, Rádi Józsefné.

Január 24-én a Hatoscsatorna egyik műsorában népszerűsíthettük kis falunkat. A Tea Glóriával című műsorban készítették velünk egy beszélgetést, képekkel, video bejátszásokkal színesítve. Aki még nem látta, az interneten vissza lehet keresni és megtekinteni a

felvételt. 25-én, este 20 órakor került adásba, a két órás műsor első riportjaként. Örültünk a lehetőségnek, hiszen több millió ember nézi a csatornát szerte a világban, bizonyára jót tesz Gátér hírnevének ez az adás.

Sajnos, nemcsak jó híreket kell megosztanom Önökkel. Bizonyára hallottak róla, hogy az utóbbi hetekben elég sok ingatlanba történt éjszakai besurranás. Többen is látták az elkövetőt, de az éjszakai sötétben a személyét egyelőre nem ismerték fel. Ezért nyomatékosan kérem Önöket, nagyon figyeljenek oda elsősorban a saját otthonaikra! Ha gyanús zajt hallanak, nézzenek át a szomszédba is, egymásra is kell figyelniük, vigyáznunk! Főleg az egyedül élő idősök szorulnak a szomszédok segítségére, figyelmére. Ha az utcán gyanús autót látnak, feltétlenül írják fel a rendszámot, jegyezzék meg a színét, típusát, és a vezető kinézetét! Szóljanak be a Községházára, valamelyik polgárőrnek, vagy súlyosabb esetben hívják a 112-es telefonszámot!

Egy másik bosszantó témában is kérem az önök segítségét. A Faluház mellett lévő kerékpár tárolóban mostanában nagyon sok a szemét. Nem részletezném, hogy miket kell felszedniük az önkormányzati dolgozóknak, de az már végképp felháborító, hogy valaki a WC helyett a tároló végében végezte el a dolgát, a megfelelő papírral szegélyezve. Az önkormányzatnak ezt is el kell takarítani! A Faluház mögött van illemhely, igyekszünk azt használható állapotban tartani. A terasz jelzőlámpái éjszaka is folyamatosan biztosítják a fényt, a megközelíthetőség ebből a szempontból sem akadály. Annál is inkább bosszantó a sok szétdobált szemét, mert a járda mellett, a tároló előtt van utcai szemetes! Már csak egy kis intelligencia kell hozzá, hogy ne a földre, hanem a kukába kerüljön, ami oda való!

Sajnos, hasonló a helyzet az óvoda előtti buszváró környékén is. Ott főleg a cigaretta csikkokkal nem boldogulunk. A buszváró mindkét oldalán van szemétyűjtő, kérem a dohányzókat, azokba dobják el a cigaretta végeket!

Engem végtelenül felbosszant az is, amikor a Községháza előtti, szépen elgereblyézett virágoskertben valaki végig tolja a kerékpárját, vagy gyalogosan ott közlekedik. Van járda, jó minőségű, elég széles is. Ehhez is csak egy kis intelligencia kell, hogy becsüljük a mások munkáját, és vigyázzunk a közös falunk közös

tereinek szépségére. Hiába igyekszünk az önkormányzati dolgozókkal szépen tartani, ápolni a közterületeinket, ha néhány lakos nem becsüli meg, nem tarja fontosnak a tisztaságot és a rendet megőrizni. Felmerül bennem a kérdés: vajon otthon hogy viselkedik az ilyen ember?

Ismételen felhívom az érintett lakosok figyelmét, hogy a porták előtt lévő vízvezető árkokat rendszeresen takarítsák, az áttereszket tartsák működésre megfelelő állapotban! Ha mindenütt biztosított a csatornák vízvezetése, kicsit nyugodtabban várhatjuk az esőt.

Nagyon nehéz nekem ilyen témáról írni. Akkor érzem jól magam, ha csupa szép és jó hírt oszthatok meg Önökkel, de ezek most kikíváncsoztak belőlem, és biztos vagyok benne, hogy egyetért velem minden jószándékú, rendes gátéri lakos.

Köszönettel: Jánosiné Gyermán Erzsébet

---

### **Gondolat**

*Semmi sincsen, ami mindenkinek egyformán  
tetszik,*

*Semmi sincsen, amit mindenki ugyanúgy szeret,  
Ami más, mint az, amit értéknek tartasz,  
Az valaki másnak még érték lehet.*

*(dalszöveg - Halász Judit: Neked, így, nekem úgy)*

---

### **Gazdálkodók figyelmébe**

#### **Adategyeztetés**

Az Államkincstár által kifizetett támogatások igénylésének egyik feltétele, hogy a nyilvántartásban szereplő adatok (elsősorban a telefonszám, e-mail cím, bankszámlaszám) ellenőrzése, jóváhagyása, adott esetben módosítása még az év elején megtörténjen az erre a célra fenntartott internetes felületen.

#### **Meghatalmazások**

A támogatások igénylésében közreműködő falugazdászokkal korábban kötött meghatalmazások január végén lejártak. Ezeket újra kell kötni ahhoz, hogy a jövőben bármilyen segítséget tudjunk nyújtani az igénylésben, ellenőrzésekben, adategyeztetésekben, kárbejelentésekben.

#### **Nitrát adatszolgáltatás**

A nitrátérzékeny területen gazdálkodók, valamint az 5 állategységénél (számos állat) nagyobb állatlétszámmal rendelkező gazdálkodók számára kötelező a Nitrát adatszolgáltatás, melyben a kijuttatott szerves- és műtrágya mennyiségéről, az állatállományról, valamint a trágya tárolásáról kell nyilatkozni. Ennek határideje: **március 31.**

Kérem, hogy a fenti ügyek intézése érdekében keressenek február-március hónapokban ügyfélfogadási időben, mely Gátéron átmenetileg **csütörtökönként 8-tól 12 óráig** tart.

Kucsora Tamás falugazdász

### **Gátéri déli harangszó a Kossuth rádióban**

2021 őszén fogalmazódott meg bennem, hogy a gátéri templom harangja szólaljon meg déli harangszóként a Kossuth rádióban. Ezzel is tisztelettel fejet hajtva templomépítő őseink előtt, akik vállalták, hogy Isten dicsőségére templomot építenek közadakozásból Trianon után a puszta közepén 1925-1929 között.

Erősítette elhatározásomat családom személyes érintettsége is, hisz apai nagyapám és feleségem apai nagyapja is a templomépítők között volt. Féltve őrzöm azt a fényképet, amely az egykori első képviselőtestületről készült, amelyen nagyapáink is láthatók.

Áll ez a templom azóta is örökké hirdetve Isten dicsőségét létrehozójának és áldozatkészségét a gátéri népek.

Az ötletet tett követte és e-mailben felvettem a kapcsolatot a Kossuth rádió szerkesztőségével, ahol Vancsok György gyártásvezető ígéretet tett arra, hogy rögzíteni fogják a harangszót és műsorra is tűzik. Kapás Mihály plébános úr is maximálisan támogatta a folyamatot.

Ezek után került sor 2022. október 5-én a gátéri római katolikus templom harangszavának rögzítésére a Kossuth rádió hangmérnöke által.

A helyszínen a hangmérnöknek a harangok beindításában Tarjányi János és Tarjányi Jánosné segített. A műsoridő által engedélyezett ismertető Feketéné Borbély Zsuzsanna állította össze a templomról és a harangokról. Rádi Józsefné segített, hogy a gátériakat szórólappal is tudtuk tájékoztatni, valamint az interneten is közzétette az időpontokat.

Az ismertető és a harangszó digitálisan is megőrzésre került az utókornak.

A gátéri Szent Anna római katolikus templom harangszava a hozzá kapcsolódó ismertetővel 2023. január 9-én és január 15-én csendült fel a Kossuth rádióban.

Fekete Antal  
önkormányzati képviselő

---

### **Tisztelt Lakosság!**

A Hatoscsatorna január 25-én, a Tea Glóriával című műsorában a Gátéről szóló riportfilmet 2023. **február 9-én, csütörtökön 15 órai kezdettel** a Faluházban levetítem. A műsoridő: kb. 38 perc. A részvételi szándékot jelezzék előre február 7-ig a 06-70/586 7224-es telefonszámon vagy személyesen. Ugyanakkor meghallgatható lesz a gátéri harangszó is.

**Tájékoztatás!** A körzeti megbízotti fogadó órák minden hónap harmadik hétfői napján kerülnek megtartásra a Faluházban, 14-15 óráig.

Elérhetőségek:

**Bakos Botond r.ftőrm. 06-30/435-9288**

**Bába Csaba r.ftzls. 06-20/ 539-5711**

**Általános segítség: 107; 112**

Rádi Józsefné